
BACPR Learning Needs Survey 2022
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Your closest 
town/city

35%

1%

23%

1%

10%

22%

3%

1%
4%

Nurse

Psychologist

Physiotherapist

Dietitian

Exercise Physiologist

Exercise Instructor

Occupational Therapist

Researcher

Other

75% working in NHS

Your 
profession

You have attended……
BACPR webinars 73.1%

CPD short courses 59.3%

BACPR online modules 48.1%

Exercise instructor training programme 34.3%

Exercise instructor networking workshop 13.0%

108 respondents

[1 from Gibraltar]
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Your preferred types of teaching and learning….

Definitely prefer

Prefer

Some preference

Little preference

Not at all

To attend, you received…..

Funding for your delegate fee 51.9%

Funding for travel and/or accommodation 13.9%

No funding (self-funded) 42.6%

Funding was most often provided by your 
employer or was charitable funding (often BHF)
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% respondents

% respondents

44.4%

38.9%

16.7%

Does the external 
accreditation status of an 
event alter the likelihood 

of you engaging?

no

perhaps

yes

No. of respondents
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I will be able to access funding for my delegate
fee

I will be able to access funding for my travel and
/or accommodation

I am willing to self-fund my future learning
opportunities/events

Your thoughts on future funding….

Completely agree Agree Neutral Disagree Completely disagree
No. of respondents

[students, 
BACPR tutors]



This electronic survey was emailed to BACPR members in November 2022.

Most useful to your 
practice…..


